



PISCATAWAY TOWNSHIP SCHOOLS

1515 સ્ટેલ્ટન રોડ
પિસ્કાટેવે, એનજે 08854
732 572-2289, એક્સ્ટ. 2513
ફેક્સ 732 777-1361

www.piscatawayschools.org

S Frank ફ્રેન્ક Ranelli
શાળાઓના અધિક્ષક

ગૂગલ ટ્રાન્સલેટમાં અનુવાદિત

1 સપ્ટેમ્બર, 2021

પ્રિય પિસ્કાટેવે પરિવારો:

જેમ જેમ 2021-2022 શાળા વર્ષ નજીક આવી રહ્યું છે, અમે દરેકને અમારી ઇમારતોમાં પાછા આવવા માટે ખૂબ જ ઉત્સાહિત છીએ. અમારી કેટલીક શાળાઓમાં નવા આચાર્યો તેમના વિદ્યાર્થીઓને શુભેચ્છા પાઠવશે. અમે તેમના નેતૃત્વને ટેકો આપવા અને અમારા વિદ્યાર્થીઓને સમગ્ર વર્ષ દરમિયાન ખીલતા જોવા માટે આતુર છીએ.

બે સપ્તાહ પહેલાં મેં જે જિલ્લા માહિતી મોકલી હતી તેના અનુસરણ તરીકે, હું વધુ સ્પષ્ટ રીતે વ્યાખ્યાયિત કરવા માંગુ છું કે જિલ્લો પરિસ્થિતિઓને કેવી રીતે સંભાળશે જ્યાં વિદ્યાર્થીઓને અલગ રાખવું પડશે.

કવોરેન્ટાઈન વિદ્યાર્થીઓને શિક્ષિત કરવું

આપણી પાસે એવા કિસ્સાઓ હોઈ શકે છે કે જ્યાં વિદ્યાર્થીઓને COVID-19 ના સંપર્કમાં આવવાથી કવોરેન્ટાઈન કરવાની જરૂર પડશે. અમે રિમોટ એક્સેસ સૂચના (હાઇબ્રિડ સૂચના નહીં) દ્વારા કવોરેન્ટાઈન કરેલા વિદ્યાર્થીઓને શિક્ષિત કરવાનું સંચાલન કરીશું. હંમેશાની જેમ, માતાપિતાએ શાળાના નર્સ સાથે નજીકના સંપર્ક અને સંસર્ગનિષેધની માહિતી શેર કરવી આવશ્યક છે.

મહેરબાની કરીને નીચેની માહિતી જુઓ:

- જો કોઈ સ્ટાફ મેમ્બરને તેમના બિલ્ડિંગ એડમિનિસ્ટ્રેશન દ્વારા સૂચિત કરવામાં આવે છે કે વિદ્યાર્થીને કોઈપણ COVID-19 પરિસ્થિતિ માટે કવોરેન્ટાઈન કરવામાં આવે છે, તો સ્ટાફ મેમ્બર કવોરેન્ટાઈન કરેલા વિદ્યાર્થીને પાઠ સાંભળવા માટે રિમોટ એક્સેસ આપશે.
- શિક્ષકો સ્કુલોજી, ગૂગલ ક્લાસરૂમ અથવા સીસ દ્વારા કવોરેન્ટાઈન કરેલા વિદ્યાર્થીઓને પાઠ સામગ્રી/સોંપણી પ્રદાન કરશે.
- વિદ્યાર્થીઓને વર્ગખંડની ક્રિયાપ્રતિક્રિયાની accessક્સેસ હશે, અનુરૂપ કાર્ય પ્રદર્શિત થશે, અને અનુવર્તી પ્રશ્નો પૂછવાની ક્ષમતા હશે. વિષય અને અધ્યાપન સ્ટાફ સભ્યના આધારે પ્રશ્નો અલગ રીતે નિયંત્રિત કરી શકાય છે.
- આ accessક્સેસ મોટે ભાગે વિદ્યાર્થીના કવોરેન્ટાઈન સૂચના પછી બીજા શાળાના દિવસે ઉપલબ્ધ થશે. આ શિક્ષકને પાઠ સામગ્રી પોસ્ટ કરવા માટે સમય આપશે.
- અમે અપેક્ષા રાખીશું કે શિક્ષક સ્ટાફ સભ્ય રૂમની આસપાસ ફરશે અને જો બધા વિદ્યાર્થીઓ હાજર હોય તો તેઓ શીખવે. આ પાછલા શાળા વર્ષથી હાઇબ્રિડ શિક્ષણ મોડેલને સંપૂર્ણપણે મળતું આવશે નહીં.
- આ રિમોટ એક્સેસ સૂચના ફક્ત કોવિડ -19 ટૂંકા ગાળાની સંસર્ગનિષેધ પરિસ્થિતિઓ માટે છે.

કોવિડ -19 સંચાર

જિલ્લા કોવિડ -19 ડેશબોર્ડ 8 સપ્ટેમ્બર, 2021 બુધવારથી વેબસાઈટ પર પાછું આવશે. તમામ સંખ્યા 2021-2022 શૈક્ષણિક વર્ષ પ્રતિબિંબિત કરશે. અમે તમામ જિલ્લા હિસ્સેદારોને કોવિડ -19 સૂચનાઓ પણ મોકલીશું જેમ અમે ગયા વર્ષે કર્યું હતું.

COVID-19 સ્ક્રિનિંગ ફોર્મ્સ

આ વર્ષે, માતાપિતાએ દરેક મહિનાની શરૂઆતમાં ઉત્પત્તિમાં COVID-19 સ્ક્રિનિંગ ફોર્મ પૂર્ણ કરવું જરૂરી રહેશે. તમે સ્ક્રિનિંગ ફોર્મ શોધી શકો છો [જિનેસિસમાં](#) "ફોર્મ" હેઠળ. બિફોર કેરમાં બાળકો સાથેના માતાપિતાએ ડ્રોપ-ઓફ પર દૈનિક તપાસ પૂર્ણ કરવી આવશ્યક છે.

અમે આ ગુરુવાર, 2 સપ્ટેમ્બરે અમારા વિદ્યાર્થીઓને આવકારવા આતુર છીએ.

ખૂબ જ નિષ્ઠાપૂર્વક,



ડો

શાળાઓના અધિક્ષક